



居民出资出力 小区再现“光鲜亮丽”

“之前这里堆着杂物垃圾,现在种上了蔬菜、花卉,形成了‘堰西微菜园’,整洁又漂亮。”近期,成都市郫都区三道堰镇三堰村堰西河畔二期小区开展“堰西蝶变月”30天人居环境集中整治专项志愿行动,拆除居民住户乱搭乱建、清理杂物杂草垃圾、绿化带整治……一系列行动让小区告别“蓬头垢面”,再现“光鲜亮丽”。

02社区

防范药物滥用 护航无毒青春



牛市口街道6.26国际禁毒日文艺汇演 防范药物滥用·护航无毒青春

指导单位:四川省成都强制隔离戒毒所
成都市强制隔离戒毒所
成都市禁毒委员会办公室
锦江区禁毒委员会办公室
主办单位:中共成都市锦江区委政法委员会
成都市公安局锦江区分局
锦江区牛市口街道办事处
锦江区教育局
锦江区卫健局
协办单位:锦江区教育局
锦江区卫健局



第37个国际禁毒日即将来临,成都市多地开展禁毒宣传活动,在潜移默化中传播禁毒知识,增强群众禁毒意识。

华西社区报记者 高昊焜 李玥林 冯沅
受访者供图

3版 特别的爱给特别的你
成都这家医院为特殊患者“开小灶”

4版 彭州敖平西瓜抢“鲜”上市啦
“甜蜜”产业年产值达5000余万元